

Обеспечить законность и правопорядок, защитить интересы граждан

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
Еще раз повторю: соблюдение законности, защита прав и интересов граждан — наша общая задача. И решать ее мы будем вместе.

Многое еще предстоит сделать. В частности, по защите прав граждан в социальной сфере. Надеюсь, что прокуратура не отступит от своей жесткой и принципиальной позиции по отношению к работодателям, допускающим задержки заработной платы, будет использовать такие мощные рычаги воздействия, как дисквалификация, привлечение к административной ответственности, уголовное преследование виновных должностных лиц и работодателей.

Не меньше проблем и в сфере жилищно-коммунальной. Власть делает все для защиты своих граждан, мы принимаем решения о выделении дотаций, субсидий, предоставляем льготы по оплате услуг, вкладываем значительные средства в модернизацию коммунальной, всей материальной базы отрасли. Но действия отдельных нерадивых управленцев, коммунальщиков могут свести на «нет» наши усилия. Еще раз повторю: во мне нет такую расхлябанность провоцирует их чувство безнаказанности. В результате страдают люди, добросовестно оплачивающие нередко виртуальные услуги.

Сейчас разрабатывается работа по реализации нового Жилищного кодекса. На первых порах это может породить вал проблем в коммунальном хозяйстве, в жизни людей. В этой связи я просил бы прокуратуру взять под свой особый контроль этот вопрос.

Полностью согласен с президентом, который сказал, что прокурорский надзор может иметь сегодня все более упреждающий характер, что нужно выявлять не только отдельные случаи нарушения закона, но постараться видеть тенденции, уметь прогнозировать ситуацию, стараться заранее предупредить негативные последствия для страны, ее экономики и социальной сферы.

Взять, к примеру, ситуацию на строительном рынке. Ведь те негативные последствия, которые возникли в городе Орле в результате действий компании «Социальная инициатива», когда пострадали люди, можно было предвидеть заранее. И можно было их не допустить и не позволить обмануть наших граждан.

А что было на самом деле? С приходом компании в Орел мы через областные средства массовой информации предупреждали людей о недобросовестной репутации «Инициативы», предостерегали о том, что это очередная «пирамида». Тогда против наших СМИ даже были поданы судебные иски. А куда смотрели правоохранительные органы, прокуратура?

Да и помимо «Социальной инициативы» у нас есть немало фактов, когда требуется вмешательство прокуратуры для «умиряния» недобросовестных застройщиков, которые порой буквально уродуют наш город.

Мы поставили масштабные задачи по наращиванию жилищного строительства и поэтому хотели бы, чтобы работа по обеспечению законности и прав граждан в этой сфере также стала одним из приоритетов для прокуратуры.

Проблема мошенничества на рынке жилья напрямую связана с позорным явлением — коррупцией отдельных чиновников, от которых зависит принятие соответствующих решений. Борьба с коррупцией — задача национального масштаба. Именно так этот вопрос рассматривался на коллегии Генпрокуратуры. И у себя в области мы будем продолжать не менее жестко ставить и решать эту задачу, в том числе по борьбе с коррупцией в самих правоохранительных органах. Это должно быть делом чести, но не должно превращаться в кампанию.

И тем более никак самозванцам, которых содержат иностранные фонды, мы

не позволим выступать якобы от имени народа, а на самом деле вбивать клин между властью и народом, спекулируя на данной теме, на тех реальных трудностях, которые существуют.

У нас хватит воли и средств, чтобы решительно переломить ситуацию в деле оздоровления государственного организма, противодействия криминализации экономики, защиты граждан, в том числе предпринимателей, от произвола и беззакония со стороны отдельных лиц, пробравшихся во власть.

С 1 января дан старт реализации четырех национальных проектов, а в Орловской области еще и 131-го закона (о местном самоуправлении).

Мы вплотную сегодня работаем по каждой из программ, предлагаем буквально революционные решения.

Однако со всей очевидностью перед властью встает задача обеспечить контроль за целевым расходованием выделяемых на национальные проекты государственных финансовых ресурсов. Тем более, что отлаженная системы и механизмы такого контроля, в особенности на местном уровне, нет. А какие там злоупотребления могут быть — не мне вам рассказывать. Так что есть над чем всерьез задуматься.

Расходование средств должно быть прозрачным, понятным и должно приносить пользу людям. И мы должны еще раз всем доказать, что орловцам можно доверять реализацию самых масштабных проектов.

К сожалению, на местах не везде еще научились эффективно работать, оставляя при этом в правовом поле. А сейчас мы приступили к реализации закона о местном самоуправлении, который коренным образом меняет систему организации власти. Требования к муниципалитетам значительно возросли.

Поэтому оставайтесь принципиальными и своевременно реагируйте на все факты и попытки местных чиновников выйти за рамки отведенных им полномочий, а еще сильнее реагируйте на те случаи, когда власть уклоняется от своих обязанностей и бросает людей на произвол. И люди, и мы вам только спасибо скажем за своевременную реакцию.

Много еще вопросов. Это и работа прокуратуры по привлечению к ответственности распространителей опасных для потребителей товаров, расследование экологических преступлений, варварского истребления природных ресурсов, проверка безопасности эксплуатации зданий, сооружений, защита людей от несчастных случаев на производстве. Еще я предложил бы вам активно включать в работу по повышению правовой культуры в обществе.

В заключение хотел бы остановиться на проблеме ксенофобии и экстремизма. Президент однозначно высказался на эту тему. А у нас в области есть эта проблема? Да, есть. Широкий резонанс получило дело о нападении в городе Орле на спортсменов из Бурятии, по этому вопросу ко мне обратился президент Бурятии Леонид Потапов. Правоохранительные органы вышли на преступников. Ими оказались националисты-молокососы, а на самом деле — обиженные на весь мир, но получившие в свое время необходимые теплоты и понимания от общества, от семьи. К сожалению, немало еще таких случаев, где взрослые зачастую поглощены заботой о материальном выживании, забывая о воспитании детей.

Эти преступники осуждены: был суд, и они получили наказание. Но до сих пор никакого наказания не понесли те, кто всегда остается «за кадром», — кто отравил душу этим и тысячам других молодых или уже не очень молодых людей, заставив их поверить в эту звериную идеологию ненависти.

А я хочу открыто сказать: эта болячка в нашем обществе, у наших детей будет си-

деть до тех пор, пока и само общество, и государство не уничтожат главный источник ксенофобии — тех, кто всю свою жизнь тайно или явно ненавидит русских людей, боится и ненавидит Россию и желает уничтожить ее.

Сегодня, когда сильны федеральный центр, президентская власть, есть большое доверие в обществе к этим государственным институтам, экстремистские, антироссийские силы пытаются перейти на крепкие регионы, разорвать единство страны — государственное, территориальное, экономическое, социальное, культурное, информационное...

Начиналось все с Северного Кавказа, национальных республик. Теперь перешли к другим регионам — к тем, кто все эти годы не сидел сложа руки, не был иждивенцем, а работал, проводил настоящие реформы — во имя людей, во имя сохранения и укрепления России.

Начинают и у нас раскачивать лодку. Причем явно идет отработка технологий манипуляции людьми. Те, кто затеял эту мишуру возню, используют наши муниципальные выборы не просто как попытку нечестным, грязным путем пробраться во власть. Для них это прежде всего репетиция выборов 2007-го и 2008-го годов, технология захвата власти в России.

Считаю, что, не вмешиваясь в избирательный процесс, прокуратура и вся наша правоохранительная система может и должна сказать юридически грамотно свое веское слово по этому вопросу — слово государственных и патриотов Отечества.

Наша общая задача — поставить заслон на пути криминала, который будет стремиться за депутатской неприкосновенностью спрятаться от правосудия. Наша общая задача — поставить заслон на пути политических жуликов, сделать все, чтобы оградить от них людей.

На Орловщине должны быть честные и чистые выборы. А те, кому это не нравится, пусть за примерами едут в Ирак или Афганистан: там тоже иногда идут выборы, которые признают так называемые «цивилизованные страны» и «правозащитники». А потом эти же «правозащитники» направляют общественное мнение и «желтую» прессу на поддержку провокаций, которые уголовники устраивают в колониях, так, как это было у наших соседей в Курской области и еще в ряде мест.

Но мы не Ирак и никогда им не будем. Президент всем ясно и четко сказал: неправительственные организации являются значимым институтом гражданского общества, государство намерено их поддерживать и развивать. Но для этого деятельность таких структур должна вестись в строгом соответствии с законом. Задача всей правоохранительной системы заключается в том, чтобы создать необходимые условия для беспрепятственного исполнения этими организациями их функций. Но вместе с тем — оградить общество от каких бы то ни было попыток использовать эти организации для вмешательства во внутренние дела России.

Знаю, что не в прокурорских традициях рапортовать об итогах победных репликаций. Уже не раз говорили, что действенная работа по обеспечению безопасности граждан и борьбе с коррупцией, восстановление веры людей в законность — это ключевые условия подъема экономики и социальной сферы.

Нам надо критически осмыслить сделанное и признать, что резервы у нас есть большие для того, чтобы реализовать дополнительные меры по укреплению законности и правопорядка.

Благодарю вас за продолженную работу. Желаю вам новых успехов на ответственном поприще служения закону, России, ее народу!

Также хочу еще раз пожелать успехов прокурору области Сергею Васильевичу Куденеву в его службе на Орловщине.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

11 февраля 2006 года

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 27 января 2006 года № 48/1067-ОС
г. Орел

О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О СХЕМЕ УПРАВЛЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТЬЮ", "О СИСТЕМЕ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

Орловский областной Совет народных депутатов
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области "О внесении изменений в Законы Орловской области "О схеме управления Орловской областью", "О системе органов исполнительной государственной власти Орловской области".
2. Направить принятый закон губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Контроль за исполнением настоящего закона возложить на комитет по законодательству и правовому регулированию.

Председатель областного Совета народных депутатов **Н.А. ВОЛОДИН.**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О СХЕМЕ УПРАВЛЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТЬЮ", "О СИСТЕМЕ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

Принят областным Советом народных депутатов 27 января 2006 года

Статья 1
Внести в Закон Орловской области от 10 декабря 2001 года № 228-ОЗ "О схеме управления Орловской областью" (в последней редакции от 10 декабря 2004 года № 459-ОЗ. Собрание нормативных правовых актов Орловской области. 2005. Выпуск 25. С. 191) следующие изменения:

пункт 14 статьи 13 изложить в следующей редакции:
"14) управления по тарифам администрации Орловской области";

Статья 2
Внести в Закон Орловской области от 10 декабря 2001 года № 229-ОЗ "О системе органов исполнительной государственной власти Орловской области" (в последней редакции от 25 декабря 2005 года № 569-ОЗ. "Орловская правда". № 225 от 29.12.2005 года) следующие изменения:

- 1) пункт 13 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:
"13) управление по тарифам администрации Орловской области";
- 2) часть 1 статьи 7 дополнить следующим предложением:
"Членом коллегии администрации Орловской области может быть назначен руководитель органа исполнительной государственной власти специальной компетенции.";
- 3) статью 34 изложить в следующей редакции:
"Статус членов коллегии администрации Орловской области, основные гарантии их деятельности устанавливаются Законом Орловской области "О статусе членов коллегии администрации Орловской области";"
- 4) абзац второй части 2 статьи 37 изложить в следующей редакции:

"Руководитель аппарата губернатора и администрации Орловской области вправе вносить руководителем органов исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области предложения о назначении на должность либо освобождении от должности сотрудников соответствующих органов исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области, а также об их поощрении либо наложении взыскания.";

- 5) статью 49 изложить в следующей редакции:
"Статья 49. Полномочия управления по тарифам администрации Орловской области:
Управление по тарифам администрации Орловской области:
1) организует исполнение решений губернатора области и коллегии администрации области в подведомственной сфере государственного управления;
2) устанавливает тарифы на услуги по передаче электрической энергии по распределительным сетям в рамках установленных федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов предельных (минимального и (или) максимального) уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии по распределительным сетям, а также устанавливает тарифы на услуги по передаче тепловой энергии;
3) устанавливает бытовые надбавки гарантирующих поставщиков электрической энергии;
4) устанавливает тарифы на тепловую энергию, за исключением производимой электростанциями, осуществляющими производство в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии и тепловой энергии, в рамках установленных федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов предельных (минимального и (или) максимального) уровней тарифов на тепловую энергию, производимую электростанциями, осуществляющими производство в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии;

- 6) устанавливает тарифы на электрическую энергию, поставляемую энергоснабжающими организациями потребителям, в рамках установленных федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов предельных (минимального и (или) максимального) уровней тарифов, за исключением электрической энергии, продаваемой по нерегулируемым ценам;
- 7) устанавливает плату за технологическое присоединение к распределительным электрическим сетям;
- 8) осуществляет государственное регулирование цен (тарифов) на газ природный, реализуемый населению и жилищно-строительным кооперативам, газ сжиженный, реализуемый населению для бытовых нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств);
- 9) регулирует тарифы на товары и услуги организаций коммунального комплекса, осуществляющих эксплуатацию систем коммунальной инфраструктуры, используемых в сфере водоснабжения, водотведения и очистки сточных вод, объектов утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, в случае если потребители, обслуживаемые с использованием этих систем и объектов, находятся в границах нескольких городских округов или нескольких городских, сельских поселений, расположенных на территориях нескольких (одного) муниципальных районов (муниципального района) Орловской области, и потребители каждого из этих муниципальных образований потребляют не более 80 процентов товаров и услуг этой организации коммунального комплекса;

- 10) устанавливает в соответствии с предельными индексами, установленными федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов и надбавок, предельные индексы изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса по муниципальным образованиям на очередной финансовый год;
- 11) согласовывает производственные программы организаций коммунального комплекса, осуществляет мониторинг выполнения производственных программ;
- 12) устанавливает тарифы на товары и услуги организаций коммунального комплекса в соответствии с предельным индексом, установленным федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов и надбавок для Орловской области, с учетом утвержденных представительными орга-

нами местного самоуправления инвестиционных программ организаций коммунального комплекса;

- 13) определяет метод регулирования тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса;
- 14) привлекает соответствующие организации для проведения экспертизы обоснованности проектов производственных программ, проверки обоснованности расчета соответствующих им тарифов, а также для определения доступности для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса;
- 15) принимает решения и выдает предписания в пределах своих полномочий, установленных федеральным законодательством, которые обязательны для исполнения организациями коммунального комплекса;

- 16) публикует информацию о тарифах на товары и услуги организаций коммунального комплекса, а также о результатах мониторинга выполнения производственных программ этих организаций;
- 17) осуществляет контроль за деятельностью гарантирующих поставщиков в части обеспечения надежного энергоснабжения населения;

- 18) осуществляет контроль за применением регулируемых им цен (тарифов) и проводит проверки хозяйственной деятельности организаций, осуществляющих деятельность в сфере регулируемого ценообразования, в части обоснованности величины и правильности применения указанных цен (тарифов);
- 19) осуществляет в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, контроль за использованием инвестиционных ресурсов, включаемых в регулируемые государством тарифы;

- 20) осуществляет сбор информации об установленных тарифах и надбавках, регулируемых в соответствии с федеральным законодательством;
- 21) проводит проверки обоснованности установления и изменения тарифов и надбавок, регулируемых в соответствии с федеральным законодательством;
- 22) выдает предписания органу регулирования муниципального образования о досрочном пересмотре установленных в соответствии с федеральным законодательством органом регулирования муниципального образования тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса и надбавок к тарифам на товары и услуги коммунального комплекса в случае превышения установленных предельных индексов. В случае неисполнения указанного предписания до истечения срока исполнения указанного предписания этого предписания обращается в арбитражный суд с заявлением об оспаривании решения органа регулирования муниципального образования по установлению тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса и надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса;

- 23) устанавливает систему критериев, используемых для определения доступности для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса;
- 24) принимает участие в формировании сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в пределах Единой энергетической системы России по субъектам Российской Федерации;
- 25) согласовывает размещение объектов электроэнергетики на территории области;

- 26) согласовывает решения о присвоении субъектам электроэнергетики статуса гарантирующих поставщиков;
- 27) запрашивает и получает в установленном порядке у органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и граждан необходимые для работы материалы;

- 28) устанавливает тарифы на топливо твердое, топливо печное бытовое и керосин, реализуемые населению;
- 29) устанавливает тарифы на перевозки пассажиров и багажа всеми видами общественного транспорта в городском и пригородном сообщении (кроме железнодорожного транспорта);
- 30) устанавливает предельные оптовые и предельные розничные надбавки к ценам на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства;

- 31) представляет ежеквартально не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в Федеральную службу по тарифам по форме, утверждаемой указанной Федеральной службой, данные об установленных в Орловской области предельных оптовых и предельных розничных надбавках к ценам на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства;
- 32) устанавливает тарифы на социальные услуги, предоставляемые населению государственными и муниципальными учреждениями социального обслуживания;

- 33) устанавливает наценки на продукцию (товары), реализуемую на предпринятых общественным питанием при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учебных заведениях;
- 34) устанавливает торговые надбавки к ценам на продукты детского питания (включая пищевые концентраты);
- 35) устанавливает тарифы на перевозки пассажиров и багажа железнодорожным транспортом в пригородном сообщении по согласованию с Министерством путей сообщения Российской Федерации (железными дорогами) и при условии возмещения убытков, возникающих вследствие регулирования тарифов, за счет бюджета Орловской области;

- 36) устанавливает тарифы на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по внутриобластным и межобластным (межреспубликанским) в пределах Российской Федерации маршрутам, включая такси;
- 37) устанавливает тарифы на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях организациями промышленного железнодорожного транспорта и другими хозяйствующими субъектами независимо от организационно-правовой формы, за исключением организаций федерального железнодорожного транспорта;

- 38) устанавливает ставки оплаты за паспортизацию и плановую техническую инвентаризацию жилых строений и помещений, производимых организациями технической инвентаризации жилищного фонда;
- 39) совместно с Министерством внутренних дел Российской Федерации, Министерством финансов Российской Федерации, Министерством транспорта Российской Федерации устанавливает размер платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования;

- 40) определяет размеры оплаты за выдачу и замену государственных регистрационных знаков, свидетельств о регистрации транспортных средств, водительских удостоверений, талонов к ним и другой специальной продукции, а также прием экзаменов;
- 41) устанавливает сборы, взимаемые органами государственного управления, в установленных законодательством случаях;
- 42) устанавливает ставки платы за древесину по согласованию с территориальным органом федерального органа управления лесным хозяйством;

- 43) устанавливает цены на сельскохозяйственную продукцию, сырье, продовольствие, поступающие в региональный фонд;
- 44) устанавливает цены и тарифы на платные услуги государственной инспекции по Орловской области;
- 45) участвует в осуществлении государственного регулирования и контроля деятельности субъектов естественных монополий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- 46) утверждает нормативы потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- 47) устанавливает плату за транспортировку и хранение задержанного транспортного средства;
- 48) рассматривает дела об административных правонарушениях в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- 49) осуществляет иные полномочия и функции в соответствии с законодательством."

Статья 3
Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Орловской области **Е.С. СТРОЕВ.**

г. Орел
8 февраля 2006 года
№ 583-ОЗ

УТОЧНЕНИЕ
В разделе «Официальный вестник» («Орловская правда» за 9 февраля 2006 г.) на стр. 7 по причине компьютерного сбоя допущена ошибка. В заголовке «Интерпретационный акт...» следует читать: «Закона Орловской области от 30 ноября 2005 года № 553-ОЗ «О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц...» и далее по тексту.

В СТРАНЕ Орл И МИРЕ

В ЧЕЧНЕ — ДЕНЬ ТРАУРА

Вчера в Чеченской Республике в связи с трагической гибелью военнослужащих батальона «Восток» был объявлен день траура. Соответствующий указ подписал накануне президент Чечни Алу Алханов. В республике приспущены государственные флаги, отмечены развлекательные мероприятия. В мечетях прошли поминальные службы. Напомним, что 7 февраля в результате взрыва в расположении батальона «Восток» в районе Курчалой погибли 13 военнослужащих, 20 человек получили ранения.

БОЕВИКИ ЛИКВИДИРОВАНЫ

Вчера спецназ в ходе операции взял штурмом последний из трех частных домов, захваченных боевиками в селе Тукуй-Мектеб Нефтекумского района Ставрополья. Спецоперация по ликвидации групп боевиков, укрывшихся в селе, завершилась в 13.00 по московскому времени.

В ходе операции были уничтожены восемь экстремистов

По последним сведениям, в ходе спецоперации погибли четверо спецназовцев, еще трое получили ранения. Жители соседних захваченных боевиками домов были эвакуированы. Информация о пострадавших или погибших среди населения Тукуй-Мектеба не поступала.

США НАСТОРОЖИЛИСЬ

Приглашение представителей радикальной группировки ХАМАС в Москву для переговоров, сделанное Президентом России В.В. Путиным в ходе его испанского визита, застало врасплох американское руководство. Мы попросили русских прояснить их позицию и рассказать, каковы их планы и намерения, — заявил представитель Госдепартамента США. Израильский министр транспорта Меир Шитрит назвал последнее заявление российского главы государства «ударом в спину». Напомним, что Россия в отличие от США не признает радикальное движение ХАМАС как террористическое.

ПТИЧИЙ ГРИПП В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

В Азербайджане выявлен вирус птичьего гриппа. Об этом вчера в совместном заявлении сообщили мини-

стерства здравоохранения и сельского хозяйства страны. В докладе отмечается, что наличие вируса птичьего гриппа H5N1 у некоторых водоплавающих птиц на побережье Каспийского моря подтвердило исследование в лондонской лаборатории Вейбрич. В Азербайджане усилен эпидемиологический контроль, предпринимаются необходимые профилактические меры.

"РОДИНЕ" ОТКАЗАЛИ

Верховный суд России признал законным отказ регистрировать кандидата от партии «Родина» на выборах в Госдуму. Таким образом, суд отклонил касационную жалобу представительной партии.

В ГЕРМАНИИ НЕСПОКОЙНО

Вчера профсоюз по всей Германии проголосовал за проведение забастовки в знак протеста против планов работодателей увеличить количество рабочих часов. За забастовку в промышленном секторе проголосовали 90% рабочих в восьми землях. Акция протеста в некоторых землях началась 6 февраля. Тогда в земле Баден-Вюртемберг на работу не вышли 10 тысяч работников библиотек, больницы, детских садов, клубов, бассейнов.

Сегодняшня забастовка в восьми землях должна стать самой крупной за последние 14 лет.

В эти сутки на Германию обрушился ураганный ветер, который будет сопровождаться сильнейшими осадками.

Ожидается, что в среднем по стране выпадет от 15 до 25 сантиметров снега (в Альпах — до 70 сантиметров), а ураганный ветер местами будет достигать 60 — 100 км/ч, видимость на дорогах в низинах не превысит 100 м.

В Баварии, Северном Рейне-Вестфалии, Тюрингии, Саксонии-Ангальте, Нижней Саксонии и Бремене объявлено особое предупреждение.

Ухудшение погоды вызвал циклон «Ойли», который принес из полярных широт влажный морской воздух и низкие температуры, мощные снегопады в восточной и юго-восточной части Германии, ураганные ветры в горной местности и ливневые дожди на северо-западе страны.

ДЕНЬ ПАМЯТИ А.С. ПУШКИНА

Вчера исполнилось 169 лет со дня гибели великого русского поэта А.С. Пушкина. В петербургской квартире на Мойке, 12, где перед гибелью жил Александр Сергеевич, прошло памятное собрание. Именно в этот дом в 1837 году привезли поэта, смертельно раненого после дуэли.

По сообщениям информантов.